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Οι επιβάτες επιστρέφουν στα Μέσα Μαζικής
Μεταφοράς: +68,4% στην ΟΣΥ και +78,6% στη
ΣΤΑΣΥ οι επικυρώσεις

2020/05/05 13:44 στην κατηγορία MMM

Οι επιβάτες επιστρέφουν στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς. Οι επικυρώσεις εισιτηρίων
αυξήθηκαν χθες (Δευτέρα 4 Μαΐου) κατά 68,4% στην ΟΣΥ (λεωφορεία και τρόλεϊ) και
κατά 78,6% στη ΣΤΑΣΥ (μετρό, ηλεκτρικός, τραμ) σε σχέση με μια εβδομάδα
νωρίτερα (Δευτέρα 27 Απριλίου).

Ειδικότερα, τα Δευτέρα 4/5 οι επικυρώσεις σε λεωφορεία και τρόλεϊ ανήλθαν σε
107.250 και σε μετρό, ηλεκτρικό και τραμ σε 348.679.

Αντίστοιχα, τη Δευτέρα 27/4 οι επικυρώσεις σε λεωφορεία και τρόλεϊ ανήλθαν σε
63.697 και σε μετρό, ηλεκτρικό και τραμ σε 195.261.

Για την σταδιακή επιστροφή των επιβατών στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς μίλησε ο
υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστας Καραμανλής σε συνεντεύξεις του
στον τηλεοπτικό σταθμό KONTRA και στην εκπομπή «Επί του Πιεστηρίου» με τον κ.
Γιώργο Σιαδήμα (Δευτέρα 4 Μαΐου), στην ΕΡΤ1 και στην εκπομπή «Από τις 6» με τον
κ. Δημήτρη Κοτταρίδη και τον κ. Γιάννη Πιτταρά και στον τηλεοπτικό σταθμό Open
και στην εκπομπή «Ώρα Ελλάδος 7:00» με τον κ. Άκη Παυλόπουλο και την κ. Ντόρα
Κουτροκόη.

Ο κ. Καραμανλής υπογράμμισε (ΕΡΤ1) ότι οι Έλληνες πολίτες έδειξαν πολύ υπεύθυνη
στάση και στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, τονίζοντας ότι υπήρξε συγκεκριμένος
επιχειρησιακός σχεδιασμός, με τους βοηθούς επιβατών, οι οποίοι θα βρίσκονται όλο
το Μάιο και σε καθημερινή βάση στους 45 σημαντικότερους σταθμούς ανταπόκρισης
του μετρό με τα λεωφορεία.

«Προέχει η δημόσια υγεία»



Ο κ. Καραμανλής σημείωσε επίσης (ΕΡΤ) ότι συνεχίζονται οι απολυμάνσεις με
εντατικούς ρυθμούς, ακόμη και σε εξωτερικούς χώρους όπως οι στάσεις τωναστικών
λεωφορείων, ότι έχουν τοποθετηθεί σημάνσεις επιδαπέδιες και στακαθίσματα, ώστε
να γνωρίζει το επιβατικό κοινό που επιτρέπεται να καθίσει και πουόχι, καθώς και θα
μπαίνουν και εμβόλιμα δρομολόγια.

Ειδικότερα εξήγησε (Open) ότι σε γραμμές με μεγάλη επιβατική κίνηση, θα έρχονται
διαδοχικά ένα λεωφορείο – «φυσαρμόνικα» και ένα απλό. Εμβόλιμα δρομολόγια θα
μπαίνουν σε ώρες αιχμής και στο Μετρό.

Επισήμανε ότι με την τηλεματική οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται για το
επόμενο δρομολόγιο και τόνισε: «Αυτό που θέλουμε να διασφαλίσουμε είναι οι
ασφαλείς υγειονομικές συνθήκες μεταφοράς επιβατών.

Επομένως ας καθυστερήσουμε, προέχει η Δημόσια Υγεία. Μην μπούμε σε ένα
λεωφορείο όταν είναι γεμάτο. Γιατί όπως καταλαβαίνετε δεν μπορούμε να έχουμε
έναν υπάλληλο του ΟΑΣΑ ή έναν αστυνομικό σε κάθε λεωφορείο».

Πίστωση για τους κατόχους καρτών του ΟΑΣΑ – Θα
βρεθεί λύση και για τον ΟΑΣΘ
Ο κ. Καραμανλής υπενθύμισε (ΕΡΤ1) ότι οι κάτοχοι καρτών απεριόριστων διαδρομών
θα έχουν πίστωση για τις ημέρες που δεν τις έχουν χρησιμοποιήσει στην αγορά της
επόμενης κάρτας, ενώ όσοι προμηθευτούν ετήσια κάρτα, θα έχουν επιπλέον 10%
έκπτωση.

Όσον αφορά στις κάρτες απεριόριστων διαδρομών του ΟΑΣΘ, όπου δεν υπάρχει
ηλεκτρονικό εισιτήριο, ο κ. Καραμανλής διαβεβαίωσε ότι πολύ σύντομα θα βρεθεί
λύση και για το επιβατικό κοινό της Θεσσαλονίκης.


